            ЗАДАЧА                                           СХЕМА                     РЕШЕНИЕ, ОТВЕТ

	1)Кочан капусты весит 2 кг, а арбуз на 3 кг тяжелее. Сколько весит арбуз?


	
	

	2) Маша начертила отрезок длиной 5 см, а Саша – 6 см. На сколько сантиметров короче отрезок Маши, чем Саши?

	
	

	3) За первый день в буфете продали 8 кг яблок, это на 2 кг больше, чем во второй день. Сколько яблок продали во второй день?

	
	

	4) Мама купила 6 кг картофеля и 2 кг моркови. Сколько всего килограммов овощей купила мама?

	
	

	5)Дети купили для кроликов 1 кг моркови, а капусты на 5 кг больше. Сколько  килограммов капусты купили дети для кроликов?
	
	

	6)В первый день в детский сад привезли 8 л сока, а во второй -7л  сока. На сколько меньше литров сока привезли во второй день, чем в первый?


	
	

	7) На катке было 6 мальчиков. Это на 4 больше, чем девочек. Сколько было девочек?


	
	

	8) В одной коробке 5 фломастеров, а в другой коробке 3 фломастера. Сколько всего фломастеров в двух коробках?

	
	

	9)В одном ящике 8 кг груш, а в другом на 3 кг меньше. Сколько килограммов груш во втором ящике?

  
	
	

	10) К обеду подали 9 груш. За обедом съели 3 груши. Сколько груш осталось после обеда?

	
	


	11) На клумбе 2 пиона. Их на 5 меньше, чем роз. Сколько было роз?  

	
	

	12) В сарае стояли 9 лопат. 3 лопаты взяли. Сколько лопат осталось в сарае?

	
	

	13) На уроке труда Лена вырезала 4 синих кружка, 2 – красных кружка, 3 зелёных кружка. Сколько всего кружков вырезала Лена?
	
	

	14) У Тани 8 флажков. 2 из них  красных, 4 жёлтых, остальные зелёные. Сколько было зелёных флажков?

	
	

	15) На одной тарелке 5 помидоров, а на другой на 2 помидоры больше. Сколько всего помидоров на двух тарелках?

	
	

	16) В пруду плавали 9 уток. На берег вышли 3 утки. Сколько уток осталось  плавать в пруду?

	
	

	17) В двух коробках 9 жуков. В первой коробке 5 жуков. Сколько жуков во второй коробке?

	
	

	18) В одном аквариуме было 4 рыбки, а в другом на 2 рыбки меньше. Сколько всего рыбок в двух аквариумах?

	
	

	19) На крыше сидели 3 голубя. 2 голубя улетели. Сколько голубей осталось на крыше?

	
	

	20) У Миши 5 наклеек, а у Алёны на 3 наклейки меньше. Сколько наклеек у Алёны?

	
	


